

新歌MV提前曝光

Lady GaGa繼續百變

又反串又SM

■GaGa在MV中也有穿婚紗的浪漫情節。網上圖片



■GaGa貴為百變天后，自然有多款造型。網上圖片



■反串的GaGa還上演一幕激吻。網上圖片



■GaGa在MV中也化身成美人魚。網上圖片

GaGa每次推出MV除了令歌迷引頸以待外，也會引起熱話，如《Judas》一曲以耶穌基督及猶大等為MV的內容，已備受宗教團體批評。因此當她在Twitter中上載新MV，大批Fans紛紛留言以示支持，GaGa還寫道大家會喜歡她於其中的種種造型哩！

造型目不暇給

MV片長約6分鐘，甫開首只見一身黑衣打扮、腳踝傷痕累累的GaGa在平原上行走。據GaGa受訪時表示，這是她從紐約走到內布拉斯加，以尋回其男友。她又稱身邊並無任何行李，只有受傷的腳跟伴隨自己，象徵了「遠離自己深愛的人是折磨，感覺既可怕又陌生。」及後各種造型亦透過鏡陸續曝光，包括穿上婚紗、幾近半裸的美人魚、反串為Jo Calderone等，實在令人目不暇給。

舉止令人咋舌

MV中的多款造型令人花多眼亂，行為舉止更惹人咋舌。先有一幕她被囚於某裝置上，動彈不得，與男角大玩虐戀。只見男演員時而用手捏其頸，時而為她注射不明物質，又恍似以電極GaGa，及後的美人魚造型也與男角有疑似交歡的場面。GaGa在MV中也上演女扮男裝的場面，化身成Jo Calderone與自己在夜幕下邊彈鋼琴、邊談情說愛，情到濃時還來一個熱吻哩！

文：Wyman

稱是新劇男主角影迷 崔智友名氣大嚇怕對手



■(右起)崔智友和尹尚賢挽手合影，十足一對恩愛夫妻。網上圖片

韓劇《寧死不輸》昨午在首爾樂天酒店舉行製作發佈會，主角崔智友、尹尚賢和導演李載東均盛裝出席。席間，尹尚賢爆料拍攝初期曾患上崔智友恐懼症，但跟對方見面3次後就不藥而癒。崔智友則表示自己是對方的影迷，又大讚他演技佳。尹尚賢透露合作初期曾患上崔智友恐懼症，因為一直想起對方在日本有很大影響力，初次見面時更感到很不舒服，一起吃飯時還緊張到差點拉肚子，但之後經常見面，發現她灑脫豁達，又有魅力，恐懼症在第3次見面就消失了。他稱對崔智友的悲慘形象印象深刻，很好奇她會如何詮釋劇中角色活潑的一面，但一起共演後，發現她拿捏得恰好處，令人難以想像。他還笑說：「我前世一定是拯救國家的恩人，才能夠與河智苑、崔智友這麼多美女演員合作。」

演好劇集是本分

崔智友相隔2年再度出演韓劇，她表示：「是第一次挑戰浪漫喜劇，起初很擔心，當時尹尚賢對我說要相信他，他會好好幫我，我就相信他一次吧。而他真的幫了我很多，以前我的戲都是哭戲比較多，較為嚴肅，今次卻可以一邊笑，一邊拍，片場氣氛非常好，很開心能夠與他做搭檔。」她還透露接劇前，曾看過尹尚賢出演的電視劇，覺得其演技很有趣，謙稱是對方的影迷。對於近日韓藝瑟罷拍事件，崔智友直言：「事件讓人難過，但作為演員，拍好劇集是對觀眾必須要遵守的承諾。」

文：Mana



■崔智友在記者會上表情多多，十分生鬼。網上圖片

渡邊謙重新學英文 BEAST赴日被拒入境



韓國6人男子組合BEAST(見圖)前日早上飛抵東京，進行新碟造勢活動，並於晚上以特別嘉賓身份出席以新歌《Fiction》作為背景音樂、由渡邊謙及菊地凜子主演的荷里活電影《上海》的首映禮。當他們抵達羽田機場時，卻遭海關以簽證有問題拒絕入境，在機場滯留8小時後，只好打道回府。其所屬經理人公司表示：「負責發行BEAST專輯的環球音樂日本分公司之前已就行程及簽證等做出協調，指沒有任何問題。我們會查明是次原因，並為今後的赴日行程作更全面無誤的準備。」此外，在電影《上海》首映禮上，渡邊謙表示因戲中要講英文，為了發音正確，要重新學英文，十分辛苦。不過，因可與香港影星周潤發合演該片而感到很开心，直言：「從他一開始拍戲，就已經很喜歡他。」而初次與渡邊合作的菊地凜子指從對方身上學習到甚麼都要嘗試的精神。

文：Mana/圖：資料圖片

韓藝瑟憔悴返國 抵機場先認錯

韓國女星韓藝瑟(見圖)罷拍新片《間諜明月》的事件峰迴路轉，15日她突然赴美，並在抵達當地機場時，表明已決心放下在韓國的一切。前日其經理人公司卻發文表示她已知錯，並會馬上返國，繼續進行拍攝，但有人質疑只是公司片面之詞，不是韓藝瑟本人意願。不過，昨午5時10分，韓藝瑟穿著與抵美時一模一樣的衣着，頭帶cap帽，身穿灰色運動裙，現身韓國仁川機場，媒體一擁而上，提出一連串問題，但她只向大家鞠躬，簡單說了句「對不起」後，即隨工作人員匆忙離去。據悉，她將於今日回劇組報到，並向導演及眾演員道歉。



此外，韓藝瑟的髮型師昨日則在Twitter發文，指韓藝瑟在拍攝的兩個月期間，一直捱夜，每天睡不到幾個小時，而且被當作奴隸般使喚，吃了不少苦頭，力撐她才是受害者。

文：Mana/圖：網上圖片

謝夫布烈治熊抱茱莉安摩亞送吻

荷里活cult片經典、13年前上映的《大保齡離奇綁架》(The Big Lebowski)昨日在紐約舉行慶祝活動，紀念該片發行Blu-Ray版及限量版DVD，金像影帝謝夫布烈治(Jeff Bridges)、資深女星茱莉安摩亞(Julianne Moore)、約翰古德曼(John Goodman)等主角都有捧場。謝夫與一班老友重聚，十分興奮，不時扮鬼扮馬，擺出多個趣怪pose，還突然攬實茱莉安，親吻其面頰(見圖)，令茱莉安笑到見牙不見眼。



文：Mana/圖：美聯社

望赴南美及非洲開唱 The Swellers嚴防新歌外洩



■The Swellers最愛鬼片及喜劇。

美國punk rock樂隊The Swellers日前來港，為好友Paramore的首個香港演唱會擔任暖場嘉賓。他們表示首次踏足亞洲，很多樂隊沒有這樣的機會，稱感到雙重喜樂，又渴望到非洲及南美洲表演。不過，他們目前忙於創作新碟，指會出盡法寶防止新歌外洩，以免影響銷量。

想見識瘋狂歌迷

他們指07年時推出的大碟《My Everest》先在日本發行，一個月後才在美國推出，誰知日本發行第2日，很多人從網上下載來聽，即使日本的銷量理想，但美國的銷情卻奇差無比，自此他們嚴格遵守，在新歌未推出時，絕不會在朋友的電腦、iPod裡留下音檔，就算是燒成CD在朋友家播放，離開時也會把CD帶走，所以每次完成新作時，他

們只與隊友分享，親朋好友就沒有耳福先聽為快。

他們完成香港個唱後，會去印尼等地開騷，但他們最想去的地方是南美洲及非洲，這樣就去齊六大洲開唱了。他們笑言：「南極太凍，樂器也發不出聲音，應該沒有人會去那兒表演，而且恐怕屆時只有科學家和企鵝來欣賞我們的演出吧！」他們亦想去俄羅斯看看，指很多夾band的朋友都推薦該處。

談及各地歌迷的表現時，他們大讚日本歌迷很有禮貌，英國歌迷則喜歡得到他們使用過的東西。他們聽說南美洲的歌迷很熱情，會在演出期間大吵大鬧，甚至突然跳上演出者的背後，雖然好像很恐怖，但他們想體驗一下。可能是因為他們鍾情恐怖片，所以分外大膽吧！

誓做不說謊搖滾樂隊

他們指創作時沒有特定的主題，但前提是所寫的是100%真實。他們拒絕說謊，覺得現時很少樂隊以真實一面示人，他們希望一隊不說謊的樂隊，亦望藉着歌曲帶出生命短暫，要活在當下。

採訪、攝影：陳敏娜

娛聞雜碎



英國樂隊Gypsy & The Cat(見圖)前晚為同鄉Friendly Fires的首個香港演唱會作暖場嘉賓，唱足45分鐘，還獻唱新歌《Lady Bird》。■出演過《戰狼300》的荷里活型男Gerard Butler日前遭投資的韓式燒肉店「慎」的兩名前僱員控告拖欠薪水。■Paris Hilton日前在Twitter上傳與菲律賓拳王Manny Pacquiao及其妻子的合照，指與兩人相談甚歡，又說十分喜歡菲律賓。■美國搖滾樂隊KISS日前遭米高積遜致敬演唱會主辦單位拒絕他們表演嘉賓的申請。■韓國型男李敏鎬和少女時代的YoonA的戶外服飾廣告照昨日曝光，二人化身成甜蜜情侶。■「大長今」李英愛前日被拍到攜丈夫觀看花式溜冰女王金妍兒的表演，期間更親切地為Fans簽名。■韓女星李妍熙昨日落實出演電影《權法》，相隔3年回歸銀幕，與趙寅成做拍檔。■日本人氣組合AKB48的紀錄片《To Be Continued》將於本月28日在美國舉行特別首映。■日本尊尼事務所社長喜多川的東京豪宅昨早突遭一名男子非法入侵，並將門反鎖，令喜多川有家歸不得。該男子事後被警方拘捕。